11Iro

WAmsn: Biasoumup
Bo3spact: 62

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 30.03.2009 13:05:49

dopmupoBanus 3akimoueHust Bpaua: 30.03.2009 14:49:55

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/84029/answer/84038




YBaxaemuiii Bnagumup! OueHs Xopoiiio, 4To Brl He cTanu TIHYTH C 9TOM mpobaeMoi. YacTo
Ipo6IIEMEI C SPEKILIMEN SIBIISIIOTCS IIEPBHIM ITPU3HAKOM CEPhe3HBIX 3a00JIeBaHUM - CEPOEYHBIX WU

nuabeta. Bam HyXHO mpoiiTu o6cenoBanue. Bol MoXKeTe IPOKOHCYIbTUPOBATLCS C HAMU 110
tenedory 8 903 671 10 67.



